

# 燦爛的美元



[燦爛的美元 下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:天地圖書有限公司

出版时间:2011-6

装帧:平装

isbn:9789629509910

仍然憧憬會得遇到那個人，他會在站頭芸芸眾生裏出現，我們終於會找到愛——

作者介绍:

亦舒，原名倪亦舒，1946年生於上海，祖籍浙江鎮海，兩歲來港定居，曾就讀嘉道理小學、北角官小，中學畢業於何東女子職業中學，十五歲開始寫稿，第一篇小說刊登在《西點》，十七歲開始替明報寫稿，當時仍然是一位中學生。中學畢業後，曾在《明報》任職記者及擔任電影雜誌採訪記者和編輯。1973年，亦舒赴英國修讀酒店食物管理課程，三年後學成回港，任職富麗華酒店公關部，後進入政府新聞處擔任新聞官，做了七年便退下，當全職作家及家庭主婦，並移居加拿大。

目录:

[燦爛的美元](#) [下载链接1](#)

## 标签

亦舒

香港

小說

师太

燦爛的美元

小说

言情

2011

## 评论

在师太近作里算水准之上。加一星为美元，美元是被遗弃的小狗。看得我也想养只小狗了。

---

跟上一本《外遇》相比，我要说师太终于回归了正途，全书对于汗息和体毛的爱好终于高一段落得样子，而且对代表身体的柯百利，女主角虽然心动理智却拒绝。到底是个故事的样子了。师太，请您赶紧度过这最后的更年期吧，读者等着你！

---

亦舒近年的书很少有这样能感动我的了，幼吾幼以及人之幼，小动物也是活生生的生命。小美元一出场，便勾住了我的魂。美元，希望你能过得更好。Inoltre，人生当时时懂得珍惜，怜取眼前人。少年夫妻老来伴，莫待年老不相识。这个原本值5星的故事因为后半部分的乏味而减去1星，So，最后只得4星，可见，一个故事要想一直完美下去，也是不易。

师太还是三观正，动保与反动保分子都该看看

讲述一个女人因为捡到一只小狗而改变了她整个生活的故事。也许因为我对狗类不够有爱吧，读来觉得有些拖沓。但是仍有种种感触与受益——仍然憧憬遇见，那个人还在门外，而我愿意等。

动物保护为主线。师太这次让我欣喜——从车轮中救出的甚至已长蛆的被人类切掉耳朵的小狗叫做美元。金句：“她成为它救助人，只能边做边学，弄得不好人与狗都吃苦。但救助与结婚差不多，要不，勇往直前，捱它二三十年，也就白头偕老，如试也不敢试，只得孤独终生。”

许久未获感动。讲述狗与人互陪，慰藉之中重获勇气生活。故事在讲陪伴，却道尽选择与珍惜之事。

宠物情感胜过人类，结尾太过牵强

医生温柔说，但是，这事永远准备不好。

原以为是都会里女子与物质纠缠的故事，不想如此温暖。天地图书有师太专柜，小开本的全集，无论装帧设计还是开本统共喜欢。一直以为她不再写，不想陆陆续续每年仍有新书出。这样的出版节奏真好，像是等候每一季新剧集播出，郑重其事充满期待。这是怎样的女子，这么多年与时俱进，拿出手的本本水准之作。

积极，是为人无可厚非的坚持吧。

以后看来免不了要养宠物了

师太大概现在都找枪手写的吧

中规中矩

狗是很可爱，但是女主角怪怪的，不是我喜欢的类型。

算是近作里水准之上的作品。跟师太选男人的口味太有差异了近作都要不羁多毛的男人，谦逊有礼的男人总成炮灰。。。这本还算好尚可接受==

妆奁丰厚年轻貌美的电脑程序员在帅得惊天动地的男明星和靠谱得一塌糊涂的医生之间徘徊了一下谁都没选但是通过花6位数手术费救治一只比人还灵的小狗得到了治愈和救赎的...狗血故事

我前面就有预感肯定又是直到最后十页真命天子才会出现!!!

香港机场习惯性购买，与喜好无关了。嗯，师太估计养了条狗

“不要在自己运势低微的时随便做决定，随便以为自己就再也飞不起来了，随便找个暂时安全就手的方式打发了自己，而是要等到自己光鲜而有生机的时候，再去为自己下结论，再去为自己选择” (占星师蓝蓝)

## 书评

人类自从告别了母系社会，千百年来，女人们便有了一个共同的烦恼——如何觅得一个良人，谁才是自己的良人。

古时夫妻互称为良人，后多用于妻子称丈夫。《孟子·离娄下》：“其妻归，告其妾曰：‘良人者，所仰望而终身也，今若此！’”良人，是值得女人们托付终身的男人。亦...

亦舒近年来的小说少有能够打动我心扉的，这本《灿烂的美元》是个例外。

美元是一只被前主人遗弃的小狗。

甫一出场，便是一副灰溜溜、分不清头尾、破损抹布似的模样。待好心的巫瞿将它送到兽医处细细检查之后，方才发现这是一只被前主人虐待、折磨以至于失去本来摸样的可怜小...

我曾经养过一只猫。

它是野猫在楼下储藏室里生下来的。刚抱回来的时候只有巴掌大，眼睛还没有睁开，用眼药水瓶将牛奶一点点挤进小小的嘴巴里。

后来带着小猫坐火车去姥姥家。用个尼龙袋提着，倒也没有列车员来干涉。记得小猫的鼻头一坐火车就会变得通红。候车室有人给小猫一...

从玫瑰到喜宝到美元他主人，师太从二八少女写成了近70岁的老人家。金庸琼瑶倪匡古龙早已封笔，师太她老人家不但一直在继续写着她的小言，这小言还不是一成不变的小言。linux，机器人，干细胞移植，香港特首，游戏CG，NGO，亦舒的世界总是不断给我新的惊讶。独独这一点，向这个...

生命大多要经历这样的历程：从最初的随心所欲，到中途的欲求不满，再到老年时的曼妙优雅。时光老了年华，补偿给我们的，是关于从容的生命哲学。

巫瞿因为母亲的意外亡故深感内疚，更加埋头工作，不谈男女感情。偶然机会，让她收养了一只残疾的小狗，起名“美元”。在最难的...

最早看到这本书，是被它的书名所吸引。我对亦舒这位努力表现爱情，并势必将爱情写到世事洞明的言情小说家，怎么忽然就开始关注起世界经济，并写起经济意味浓郁的美元了？

带着疑问，去看了这本书。看完以后才恍然大悟，原来此美元并非彼美元，在这里是一只被虐待的狗狗，刚好...

还是很亦舒的女主，很清楚的知道自己要过什么样的生活，不灿烂的美元让她的生活重新灿烂。

用王医生的评价，间接表明了女主在父母双全时的完美生活；女主自己亦有简短回忆，比如十多岁时已经熟走欧洲的美术馆；用第三者身份思考，她的生活真的不算差，只是父母亡故的稍微...

看了题目在看文 大大出乎我的意料 美元是只受尽虐待的小狗 九死一生中  
幸得女主救得性命 狗生有趣 坚强 暖心 女主还是中产阶级 父母双亡之后只是寂寞  
一个男明星品相极好 还好师太三观逃脱色字 终于让女主精明一回 兽医确实不错  
不过不是女主心上之人 方心理医生貌似心理有病一...

在HK书展购买，而且折扣不大，总价比国内的书贵上N倍，但喜欢天地出版的书，设计花了不少心思，小小本，便于携带，而且纸质柔软，手感舒服，即使未看内容，已感觉很舒服。

读书时期已看过N本亦舒的书，爱情为主，应该说其在岑凯伦与梁凤仪之间，相同之处，都是以爱情为题材，...

以前避免读亦舒的文字，想想原因竟然是不知从什么时候起有了一个对亦舒笔下故事的错觉：她的小说多半残酷，语句锋利而让人心痛，于是在大多数时间里几首都对她的小说避而走之，这次偶然闲情一起看过的三本，倒没有所谓的犀利残酷，倒是非常治愈与柔和，让人怀疑是不是亦舒年岁...

象征财富的美元，谁人不爱，谁人不求？也许正是因为美元是富有的价值意义，所以更多的人或许感觉到的是美元是如此渴望而不可及。而然，真正的珍贵之物真的就是金钱可以衡量的吗？答案自然是否定的。

言情小说家亦舒在她的众里寻他系列小说中很是标新立异地推出了一本题为《灿...

匆匆的人们相遇，又匆匆的离别。人们的世界总是免不了会出现各种离别，有的有意有的无意，有的情非得已。小说的女主就是这样的人，父亲失忆、母亲离世、男友离别，在那之后，她的世界近乎空无。当一个人已经没有牵挂的时候，还有什么会放在心上值得注意？如此生活，很...

这本书其实无论故事还是情感节奏什么的，都不错，看到最后甚至泪盈于盈。这种感动不是洒狗血似的感动，而是对那种无常啊、命运啊、孤独啊之类的感伤。伴侣动物与人类的感情，没养过的人，说了也不会太明白。养过的，几乎不用说，都知道宠物对人的意义。挑这么一个题材，其实很...

[燦爛的美元](#) [下载链接1](#)